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ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

30ΛΕΠΤΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 

Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής 

 

1. * Ρίχνουμε μια φορά έναν κύβο ο οποίος έχει καθέναν από τους αριθμούς  

1, 2, 3 γραμμένους αντίστοιχα ανά δύο έδρες του και καταγράφουμε το αποτέλεσμα. Ο δειγματικός χώρος Ω του 

πειράματος αυτού είναι 

Α. Ω = {3}.  Β. Ω = {1, 2, 3}.  Γ. Ω = {1,1, 2,2, 3,3}. 

Δ. Ω = {1,1, 1,2, 1,3, 2,1, 2,2, 2,3, 3,3}.  Ε. {1,2, 2,1, 1,3, 3,1}. 

 

2. * Ρίχνουμε ένα νόμισμα δυο φορές. Ο δειγματικός χώρος Ω του πειράματος αυτού είναι 

Α. Ω = {ΚΚ, ΚΓ, ΓΚ, ΓΓ}.  Β. Ω = {ΚΓ, ΓΚ}.   

Γ. Ω = {ΓΚ, ΚΓ}.   Δ. Ω = {ΚΚ, ΓΓ}. 

Ε. κανένα από τα παραπάνω. 

3. * Ελέγχουμε διαδοχικά βιβλία μέχρι να βρούμε ένα κακοτυπωμένο (Κ) ή δύο  

     σωστά τυπωμένα (Σ). Ο δειγματικός χώρος Ω του πειράματος είναι 

Α. Ω = {Κ, Σ}.  Β. Ω = {ΚΚ, ΚΣ}.   

Γ. Ω = {ΚΚ, ΣΣ}.  Δ. Ω = {Κ, ΣΚ, ΣΣ}.           Ε. {Κ,ΣΣ}. 

 

4. * Έστω Α = {1, 3, 5} και Β = {2, 4, 6} δύο ενδεχόμενα της ρίψης ενός ζαριού μια φορά. Αν το αποτέλεσμα της 

ρίψης είναι ο αριθμός 3 τότε πραγματοποιείται το ενδεχόμενο 

Α. Α  Β.       Β. Α΄.  Γ. Β.  Δ. Α  Β.  Ε. Β΄  Α΄. 

 

5. * Τα Α και Β είναι ενδεχόμενα ενός πειράματος τύχης και α ένα αποτέλεσμα του πειράματος αυτού. Η φράση «το 

Α πραγματοποιείται» διατυπωμένη σε γλώσσα συνόλων είναι ισοδύναμη με την 

Α. α  Α΄.   Β. α  Α΄ - Β.         Γ. α  Α΄  Β. Δ. α  Α.  

Ε. κανένα από τα παραπάνω. 

 

6.  * Για δύο συμπληρωματικά ενδεχόμενα Α και Α΄ ισχύει 

Α. Ρ (Α) + Ρ (Α΄) = 0.  Β. Ρ (Α) + Ρ (Α΄) = 2.   

Γ. Ρ (Α) + Ρ (Α΄) = 1.  Δ. Ρ (Α) = - Ρ (Α΄).   

Ε. κανένα από τα παραπάνω. 
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7.  * Το ενδεχόμενο Α να εμφανιστεί αριθμός μεγαλύτερος του 6 κατά τη ρίψη ενός συνήθους ζαριού μια φορά είναι 

Α. Α = {1,3,5}.  Β. Α = {x: x  6}.  Γ. Α = {2,4,6}.  

Δ. Α = {x: x > 6}.  Ε. Α = . 

 

8.  * Αν fA η σχετική συχνότητα ενός ενδεχομένου Α τότε  

Α. 1 < fA < 2.  Β. fA > 1.  Γ. fA < 0.  

Δ. 0  fA  1.  Ε. κανένα από τα παραπάνω. 

 

9.  * Από τις παρακάτω ισότητες σωστή είναι η  

Α. Α   = Α. Β. Α΄  Α = Ω.  Γ. Α  Β = Α  Β.  

Δ. Ω΄ = Ω.  Ε. (Α΄)΄ = Α. 

 

10.  * Αν Α είναι το ενδεχόμενο να φέρουμε περιττό αριθμό στις ρίψεις ενός αμερόληπτου ζαριού, τότε η συχνότητα 

εμφάνισής του αναμένεται να είναι  

Α. 
3

2
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6

1
.  Γ. 
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1
.  Δ. 
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1
.  Ε. 1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΣΑΣ!!!!!! 
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